
 

Praça Jerônimo Monteiro, 70, Centro 
Cachoeiro de Itapemirim/ES 

CEP: 29300-170 
Contato: (028) 3526-5650 

procuradoria@cachoeirodeitapemirim.es.leg.br 

  
 

 

“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor” 
 

Portal da Câmara 
www.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br  

 

Processo Legislativo 
http://nopapercloud.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br 

 

Transparência 
www.transparencia.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br/ 

 

Ata da 4ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 2º Período da 4ª Sessão Legislativa 

da 9ª Legislatura, realizada no dia 25 de 

novembro de 2024. _______________________ 

 

 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano 

de dois mil e vinte e quatro, sob a Presidência do Vereador Brás Zagotto, realizou-se, com 

início às quatorze horas e vinte e sete minutos, a Quarta Reunião Solene da Câmara Municipal de 

Cachoeiro de Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Segundo Período da Quarta Sessão 

Legislativa da Nona Legislatura. / Conforme o registro de presença, foram constatadas as 

ausências dos Vereadores Adriano Pereira Verediano, Diogo Pereira Lube, José Carlos Corrêa 

Cardoso Júnior e Osmar Francisco. / Na abertura dos trabalhos, o Edil Delandi Pereira Macedo 

fez a leitura da passagem bíblica. / A seguir, foram executados os Hinos Nacional Brasileiro e o 

do Município de Cachoeiro de Itapemirim, conforme previsão regimental. / Logo após, o 

Presidente Brás Zagotto passou a palavra à Cerimonialista Paula Teixeira Garruth Rodrigues para 

dar início à solenidade de entrega de homenagens. / Na sequência, a cerimonialista cumprimentou 

a todos e informou que serão entregues os Títulos de Honraria do Dia do Doador Voluntário de 

Sangue, destinados a homenagear doadores assíduos e com mais de um ano de voluntariado, e 

Homenagens Especiais. / Depois, o Edil Rodrigo Sandi falou sobre as homenagens a serem 

concedidas. / Em seguida, a cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a 

entrega dos Títulos de Honraria do Dia do Doador Voluntário de Sangue a seus respectivos 

homenageados: Arildo Tomaz Bucker – Sandro Dellabella Ferreira; Sebastião Ary Corrêa – 

Adriano Garcia Fernandes; Brás Zagotto – Susana Aparecida Ricarte Garcia Roque; Delandi 

Pereira Macedo – Francisco das Chagas Costa Júnior; Leonardo Pinheiro Dutra – Saulo Lougon 

Paiva; Leonardo Cleiton Camargo – Rogério Fidelis da Costa; Alexandre Valdo Maitan – 

Cristiane Bahiense Gomes; Paulo Grola – Kemps Martins Bruno; Rodrigo Sandi – Gilberto 

Garcia de Oliveira; Sandro Dellabella Ferreira – Rodrigo Santiago Aquino; Marcelo Fávero de 

Oliveira – Clevilson Barboza Raimundo. / Posteriormente, fez uso da tribuna o Edil Arildo Tomaz 

Bucker. / Seguindo, a cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega de 

Homenagens Especiais a seus respectivos homenageados: Evandro Miranda – Miguel Caliari 

Mattar, Luiz Carlos Farias Filho, Raquel Guimarães Ribeiro e Emanuele Santos Massena Barros 

Volpato; Paulo Grola – Letícia Souza Arpini. / Concluindo o primeiro bloco de homenagens, os 

homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma 

fotografia oficial com os vereadores. / Dando prosseguimento à solenidade, a cerimonialista 

comunicou que, agora, serão concedidas as Comendas Hélio Sampaio, destinadas a homenagear 

pessoas que se destacam e contribuem com atos e ações de relevância social na prática da viola e 

seresta, em benefício dos jovens, adolescentes e comunidade em geral. / Continuando, o Edil 

Delandi Pereira Macedo falou sobre as homenagens a serem concedidas. / A seguir, a 

cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega das Comendas Hélio 

Sampaio a seus respectivos homenageados: Brás Zagotto – Astor Dillem dos Santos Júnior; 

Delandi Pereira Macedo – Miguel Arcanjo da Silva; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior, 

representado por Brás Zagotto – Nilton dos Santos Felício; Leonardo Cleiton Camargo – Marcos 

Lima; Marcelo Fávero de Oliveira – João Márvio Nogueira Pacheco; Paulo Sérgio de Almeida – 

Edgard Almeida Pinheiro; Rodrigo Sandi – Samuel Fraga Junior; Evandro Miranda – Estelemar 

Braz (Mazinho Viola); Alexandre Valdo Maitan – Clodoaldo Patussi Pancini. / Logo após, a 
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cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega de Homenagens Especiais 

a seus respectivos homenageados: Sandro Dellabella Ferreira – Samara Sedano da Silva; Paulo 

Sérgio de Almeida – Virgínia Amaral e Patrícia Oliveira; Arildo Tomaz Bucker – Jhonny Eventos; 

Alexandre Valdo Maitan – Embaixadores do Rei da Primeira Igreja Batista – Alto Independência; 

Brás Zagotto – Rodrigo de Almeida Bolelli, Mônica Aparecida Assis Borges de Melo e Edson da 

Silva Borges (Maneco). / Prosseguindo, utilizaram da palavra os Edis Paulo Sérgio de Almeida e 

Brás Zagotto, e os homenageados João Miguel Oliveira da Silva e Mônica Aparecida Assis Borges 

de Melo. / Finalizando o segundo bloco de homenagens, os homenageados foram convidados a se 

dirigirem à frente do plenário para o registro fotográfico com os vereadores. / Dando continuidade 

à entrega de homenagens, a cerimonialista registrou que, neste momento, serão entregues as 

Comendas Márcia Brezinsk, destinadas a homenagear pessoas que tenham se destacado em 

atividades relacionadas ao combate à fome, desigualdade social e preconceito, no fomento à 

educação, cultura e assistência social e promoção da cidadania e da dignidade. / Na sequência, o 

Edil Sebastião Ary Corrêa falou sobre as homenagens a serem concedidas. / Depois, a 

cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega das Comendas Márcia 

Brezinsk a seus respectivos homenageados: Arildo Tomaz Bucker – Heloisa Oliveira Motta; 

Sebastião Ary Corrêa – Clementina Lemos; Brás Zagotto – Norma Ayub Alves; Delandi Pereira 

Macedo – Mirian Lima Vilela Baiense; Leonardo Cleiton Camargo – Hétore Bernardo de Mello 

Souza; Alexandre Valdo Maitan – Maria das Graças Mariano da Silva; Marcelo Fávero de 

Oliveira – Kelvyn Oliveira Mantuan; Paulo Sérgio de Almeida – Cláudio Guimarães, 

representado por Elizabeth Martins; Paulo Grola – Marinete Fátima Mendes; Sandro Dellabella 

Ferreira – Lorena da Rosa Mello; Evandro Miranda – Francielly Campos da Silva. / Em seguida, 

usou da palavra a homenageada Norma Ayub Alves. / Posteriormente, o Vereador Alexandre Valdo 

Maitan fez a entrega da Comenda Silvimara Barreira Porto Costa à Ana Karoliny dos Santos 

Raimundi. / Seguindo, a cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega 

de Homenagens Especiais a seus respectivos homenageados: Leonardo Cleiton Camargo – Astor 

Dillem dos Santos Júnior e Lucas Andreza de Mello; Alexandre Valdo Maitan – André Luís Afonso 

Rosa; Delandi Pereira Macedo – Rayane Costa de Assis e Laysla Zoboli Anholete; Alexandre 

Andreza Macedo – Grupo IEADI. / Continuando, usaram da palavra o Edil Leonardo Cleiton 

Camargo, e as homenageadas Laysla Zoboli Anholete e Mikkelly Silva Freitas Gussão. / Logo 

após, o Grupo IEADI realizou uma apresentação musical. / Concluindo o terceiro bloco de 

homenagens, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o 

registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Dando prosseguimento à solenidade, a 

cerimonialista comunicou que, a partir de agora, serão entregues as Comendas Silvimara Barreira 

Porto Costa, destinadas a homenagear pessoas que mantenham ou mantiveram compromisso com 

a fé cristã, trabalhando em ações de promoção da dignidade humana, em especial dos mais 

necessitados. / A seguir, o Edil Marcelo Fávero de Oliveira falou sobre as homenagens a serem 

concedidas. / Na sequência, a cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a 

entrega das Comendas Silvimara Barreira Porto Costa a seus respectivos homenageados: Arildo 

Tomaz Bucker – Maria Cândida de Oliveira Campos; Sebastião Ary Corrêa – Eloisa Maria de 

Freitas Pacheco Farias; Brás Zagotto – Leninha Custódio Ferreira; Delandi Pereira Macedo – 

Maria da Penha Lima; Leonardo Pinheiro Dutra – Amélia Tomazeli Gomes; Leonardo Cleiton 

Camargo – Oziel de Lacerda; Paulo Sérgio de Almeida – Alan Ricardo Gonçalves; Paulo Grola – 

Regina Célia Martins Bruno; Rodrigo Sandi – Raquel Franco de Jesus Freire; Marcelo Fávero 

de Oliveira – Maria Helena Bisio Cardoso; Sandro Dellabella Ferreira – David de Oliveira da 

Silva; Evandro Miranda – Eliandre Mendes Contarini. / Depois, o Edil Sebastião Ary Corrêa fez 

a entrega das seguintes homenagens: Título de Professor Cachoeirense David Alberto Lóss à 

Valdiceia Machado Leal; Título de Servidor Padrão à Sabrina Elias de Oliveira Permanhane. / 
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Em seguida, a cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega de 

Homenagens Especiais a seus respectivos homenageados: Sebastião Ary Corrêa – Renato Martins 

Dardengo; Delandi Pereira Macedo – Maria das Graças Campos dos Santos; Leonardo Cleiton 

Camargo – Natanael Vieira; Alexandre Valdo Maitan – Empresa Mata Nativa Produtos Naturais; 

Sandro Dellabella Ferreira – Matheus dos Santos Rosa e Nelcimara Atalaia Dalmazio; Rodrigo 

Sandi – Amanda Andrade Bento e Grupo Diener’s Burger; Mesa Diretora – Gutemberg Santos de 

Fraga, Edivaldo Luiz, Jessé Pereira Martins, Lilian Debona Machado Corrêa, Lúcia Helena 

Oliveira de Farias, Luiz Sérgio Silva do Amparo, Tiago de Oliveira Ribeiro, Elizabeth de Oliveira 

Davel Rodrigues, Williana Silva Miranda e Eliana Carvalho Longo. / Posteriormente, utilizaram 

da palavra o homenageado Alan Ricardo Gonçalves e o Edil Leonardo Cleiton Camargo. / 

Seguindo, o jovem Marcos Gabriel Davel Rodrigues realizou uma apresentação musical. / 

Finalizando os trabalhos da Sessão, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente 

do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Registra-se que o link 

para acesso ao arquivo audiovisual da Sessão Solene é o 

https://www.youtube.com/live/a7i5EjXn_2k?si=llUJ2PAlmzqQ8clQ. / E nada mais a ser tratado, 

foi encerrada a presente Reunião, lavrada e assinada por Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas, 

Redatora de Atas. _______________________________________________________________ 
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